11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2010 03:35:34

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpava: 12.02.2010 10:48:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130744/answer/130769




[TpuyuHo# mucTanruu (6oei) MoxkeT OBITH MHOXKECTBO 3a60yieBaHui. B BalleM ciaydae CTOUT YTO OB
UCKITIOYUTD TPUUUHY B UHPEKUM U BOCTIAJIEHU CTEHKH B35ITh OMOICUIO CTEHKM MOYEBOTO ITY3BIPS.
3a04YHO YBHI BaC TSXKEJI0 KOHCYJIbTUPOBATD.



